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окрім цього, важливу частину аграрного інтернет-простору 
україни займають інтернет-ресурси, джерелом інформації яких 
є прес-служби та аналітичні відділи професійних організацій 
(української зернової асоціації, асоціації тваринників україни 
тощо), урядових відомств та організацій (міністерства агрополі-
тики україни, держпродспоживслужби україни тощо) та власне 
агрокомпаній і агрохолдингів («нібулону», «кернелу» та інших).
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ФРАГМЕНТАРНІСТь КОНТЕНТУ ЯК хАРАКТЕРНА 
РИСА УКРАЇНСьКОГО ПОДКАСТИНГУ 

розвиток Змі – це процес, якому сприяє науково-технічний 
прогрес. Зараз, коли на зміну журналам та газетам, яким влас-
тива велика кількість структурованої інформації, прийшли ауді-
овізуальні засоби, інтернет та конвергентні медіа, зростає фраг-
ментарність свідомості, поширюється кліпове мислення [1]. у 
зв’язку з цим відбулися кардинальні зміни й в медіасфері. Змі 
готують контент, що поширюється на сайтах, відповідно адапто-
вуючи його під реалії мережі. для радіо та конвергентних медіа, 
що працюють з використанням сучасних технологій, новим ти-
пом контенту став подкаст.

Метою дослідження є з’ясування принципів подачі подкас-
тів, що застосовуються на сайтах українськими медіа в умовах 
кліпової свідомості. Об’єктом є контентне наповнення сайтів 
українських радіостанцій – подкасти. Предмет – особливості по-
дачі подкастів. головне завдання – виокремити та описати фор-
ми подачі подкастів.
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дослідження, пов’язані з різними аспектами фрагментар-
ного сприйняття світу людиною, знайшли відображення у низці 
наукових робіт українських та зарубіжних науковців. серед ав-
торів, які займались вивченням кліпової свідомості та мозаїчної 
культури, м. маклюен, е. тоффлер, а. моль та інші. безперечну 
цінність для визначення сутності понять «подкаст» та «подкас-
тинг» становлять праці і. карпенко, н. виговської, м. Лукіної, 
н. нестерової та о. дмитровського, який типологізував подкас-
ти, а також виокремив їх характеристики в інтернет-просторі.

сучасне медіасуспільство характеризується схильністю лю-
дини споживати інформацію через яскраві образи, що швидко 
запам’ятовуються. таке явище отримало назву «кліпова свідо-
мість». варто зазначити, що наразі на зміну кліповому мисленню 
приходить серіальне. як зазначає г. почєпцов, візуальні потоки 
перемогли вербальні, що позначило прихід нового мислення, яке 
виростає на базі саме візуальності серіалів [2]. однак про радіо в 
умовах серіального мислення говорити поки рано. 

подкаст, відповідно до визначення зі словника новітніх ме-
діа за редакцією в. Шевченко, це викладений в інтернеті здебіль-
шого звуковий файл (передача, закінчений сюжет, фрагмент ра-
дійної програми) або регулярно обновлювана серія таких файлів, 
що доставляються абонентам за допомогою технологій RSS [3] 
під подкастингом розуміємо процес створення, публікації та по-
ширення аудіо- та відеоконтенту в мережі за допомогою техно-
логії RSS. 

для дослідження принципів подачі подкастів нами було об-
рано 10 найпопулярніших радіостанцій (за дослідженням TNS 
україна за 2016 рік). в опитуваннях взяли участь мешканці 
україни у віці від 12 до 65 років. вибірка склала 10 381 респондент. 

у ході аналізу було визначено, що сім з десяти радіостанцій 
мають мобільний додаток, п’ять пропонують файли до заванта-
ження і лише три радіостанції користуються RSS-технологією 
для поширення своїх подкастів на сайтах – «Хіт FM», «русское 
радио украина» та «радіо Roks». варто зазначити, що радіосай-
ти, які використовують технологію подкастингу, знаходяться на 
перших рядках у рейтингу серед найпопулярніших радіостанцій.

відповідно до наявних на сайті подкастів можна виокремити 
дві форми подачі файлів: фрагментарну та послідовну (цілісну). 
Фрагментарна подача полягає у публікації аудіофайлу частина-
ми, наприклад, фрагмент радіопередачі. Характерною ознакою 
послідовної подачі подкастів є збереження цілісності аудіофай-
лу. в такому випадку радіопередача публікується без поділу на 
фрагменти.
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три радіостанції, що належать одному радіохолдингу «тавр 
медіа», пропонують для завантаження фрагменти ранкових шоу 
окремо або за допомогою RSS. кожен файл – не більше 5 хвилин. 

також, на сайті «радіо Roks» пропонуються аудіоматеріали 
для прослуховування онлайн або завантаження в архіві програм. 
три з восьми наявних радіопрограм мають можливість підпис-
ки на подкасти: «суть собитій», «рок-концерт» та «новий рок». 
тут випуски збережені повністю, без поділу на фрагменти, такий 
принцип публікації подкастів ми називаємо послідовним або ці-
лісним. варто зазначити, що радіопрограма «суть собитій» три-
ває не більше 4 хвилин, тому ділити аудіофайл на фрагменти 
було б недоцільно. 

отже, можемо стверджувати, що саме фрагментарна подача 
є характерною рисою сучасного подкастингу на сайтах україн-
ських радіостанцій. 
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СВОЄРІДНІСТь НАУКОВИх ІНФОРМАЦІЙНИх РЕСУРСІВ
ЯК ЗАСОБУ МАСОВОЇ КОМУНІКАЦІЇ

Актуальність обраної теми дослідження зумовлена необ-
хідністю популяризації наукової діяльності в україні, її виходу на 
міжнародний рівень та потребою в інструментах координації дій 
дослідників. проблематикою наукових видань цікавилися такі 


